Az 1983-as évben 1j felvételi rendszer kezd$dott. Ennek egyik lényeges eleme, hogy a gimnaziumokbol jelentkezk-
nek III. és IV. osztalyban év végén szerzett matematika, magyar nyelv- és irodalom, torténelem, idegen nyelv, fizika
(biologia, kémia, foldrajz, masik idegen nyelv — a tanul6 valasztésa szerint) érdemjegyei keriilnek beszamitésra.

Igy a felvételi vizsga Osszpontszamat a fent emlitett ,,hozott pontok” és a felvételi pontok Gsszege adja. A hozott
pontok szdma maximum 60, a szerezhet§ (irasbeli és szobeli egyiitt) 60, azaz Osszesen maximum 120 pont.

Matematikabol kozos érettségi—felvételi vizsgak lesznek, 8, fokozatosan nehezedd feladatbol allnak.

Ehhez hasonlo az alabbi feladatsor. Tandcsoljuk a megoldoknak, hogy a megoldast idére végezzék el. A megoldasra
és lefrasra fordithaté idé Gsszesen 180 perc.

1. Hatarozzuk meg a v + 2 = —x egyenlet pozitiv gyokeit !

2. Egy haromszog két szogének szinusza 0,7431, illetve 0,6691. Mekkora a harmadik szog koszinusza?

3. Egy konvex négyszoget 4tl6i négy haromszogre bontanak. Ezek kozill haromnak a teriilete 1 cm?, 2 cm? és 3 cm?.
Mekkora a negyedik haromszog teriilete?

4. Oldjuk meg az alabbi egyenletet :

Vsinzcosz - [1 —1g(16 — %)) = 0.

5. Egy haromszog « szogét bezaro oldalak hossza sina és cosa, a szdggel szemben fekvs oldal hossza 1 — sin a.
Mekkorak a haromszog oldalai és szogei 7

6. A p paraméter mely értéke mellett lesz minimalis annak a vektornak a hossza, amellyel vald eltolas az y =
z? — 4px + 2 parabolat az y = x® + 2px — 4 parabolaba viszi at ?

7. Az (z;y) szampér milyen értékei mellett lesz igaz az alabbi egyenlet:

P P
g2 1+ et + Var — 22 + /22 — 10z + 16 + V112 — 22 — 18 = 327
X xr

8. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet z-re :

\/loga vaz +log, vax + \/loga i‘/g + log,, i‘/E =a.
a x




